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+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐إذا كانت     𝒇(𝒙) = 𝟕   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙) = 𝟖    

𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟐   أوجد قيمة   𝒇(𝒙)   

   2 

  7 

  8 

 غير موجودة   

 
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑    إذا كانت     𝒇(𝒙) = −𝟓  ، 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝒇(𝒙) = ,  𝒇(𝟑) = 𝟒 

𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟑   أوجد قيمة     𝒇(𝒙) 

  -5 

  3 

  4 

 غير موجودة  

 
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓إذا كانت      𝒇(𝒙) = 𝟒  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓− 𝒇(𝒙)     , 𝒇(𝟓)  غير  معرفة  =

𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟓أوجد قيمة       𝒇(𝒙) 

   4 

  5 

  ∞ 

 غير موجودة  

 

 
 ،  𝒇(𝒙)لبياني أدناه للدالة استعمل التمثيل ا

−𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐في تقدير النهاية    𝒇(𝒙) 

  1 

 2 

 3 

 4 
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 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝒇(𝒙)، في تقدير النهاية    𝒇(𝒙)لبياني أدناه للدالة استعمل التمثيل ا

  -2 

 -4 

  2 

  4 

 
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐    ، في تقدير النهاية التالية   𝒇(𝒙)لبياني أدناه للدالة استعمل التمثيل ا 𝒇(𝒙) 

  1 

 2 

 3 

 4 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏       نهاية الدالة  ما −𝟒(𝒙−𝟏)𝟐  ؟ 

 

 

 

   −∞ 

    ∞ 

 1 

 −9 

 

 
⁺𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐أوجد قيمة    𝒙𝒙+𝟐 

 −∞ ∞ 0 

 ة وجود غير م
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4 

 
   - انظر الشكل المجاور: 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎ما قيمة كلاً من   𝒇(𝒙),  𝒇(𝟎) 

  lim𝒙→𝟎𝒇(𝒙) = 𝟐   𝒇(𝟎) = 𝟎, 

 lim𝒙→𝟎𝒇(𝒙) = 𝟏   𝒇(𝟎) = 𝟎, 

 lim𝒙→𝟎𝒇(𝒙) = 𝟏   𝒇(𝟎) = 𝟐, 

 lim𝒙→𝟎𝒇(𝒙) = 𝟐   𝒇(𝟎) = 𝟏, 

 
   - انظر الشكل المجاور: 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎  أوجد  𝒇(𝒙) 

  0 

 1 

 2 

 موجودة  غير  

 
 𝒇(𝒙)للتمثيل البياني للدالة أي من العبارات التالية صحيح بالنسبة 

  lim𝑥→0 𝑓(𝑥) = 1 

 lim𝑥→0 𝑓(𝑥) = 2 

 lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) = 1 

 lim𝑥→0− 𝑓(𝑥) = −1 
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12     

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐أوجد   𝟐𝒙𝟐+𝟔𝒙𝟐𝒙+𝟒 

-1.9 -1.99 -1.999 -2.001 -2.01 -2.1 𝒙 

      𝒇(𝒙) 
 

 

 

13     

   ،  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 (𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝟑) =  إذا كان 𝟏𝟎
 𝒂أوجد قيمة  

 

 

 

14     

𝒄(𝒕)يمكن تقدير تكلفة تنظيف بقعة ملوثة بمخلفات كيميائية بالدالة   = 𝟑𝟏𝟐𝒙𝟏𝟎𝟎−𝒙   والممثلة في الشكل المجاور حيث ، 𝒄  التكلفة بالريال، و𝒙  ،𝟎كمية المخلفات الكيميائية بالجرامات ≤ 𝒙 < 𝟏𝟎𝟎 

 . تقريبا   𝟏𝟎𝟎𝒈قدَر تكلفة تنظيف بقعة ملوثة بمخلفات كيميائية إذا كانت كمية المخلفات  
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   15 

𝒈(𝒙)     إذا كانت   = { 𝟒 + 𝒙𝟐   , 𝒙 ≤ 𝟏𝟓𝒙 − 𝟐    , 𝒙 > 𝒙احسب نهاية الدالة عند .     𝟏 = 𝟏 

      

  
 

 

 

 

 

 

 
 

   16 

 ، في تقدير النهايات التالية ) إن وجدت (  𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني للدالة   

      

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑+ 𝒇(𝒙) = 

  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓+ 𝒇(𝒙) = 

  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓− 𝒇(𝒙) = 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐+ 𝒇(𝒙) = 

  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒇(𝒙) = 

  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒇(𝒙) = 
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7 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒    إذا كانت 𝒇(𝒙) = 𝟐 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒈(𝒙) = 𝟓 ,    

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟒   أوجد قيمة ,  [𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)]𝟐 

  3 

   6 

  9 

  21 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒إذا كانت      𝒇(𝒙) = 𝟏 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒈(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟒أوجد قيمة    ,   , 𝟑  𝟐𝒈(𝒙)+𝟒𝟔−𝒇(𝒙) 

  2 

   5.4 

  6 

  27 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓إذا كانت     𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟓أوجد قيمة        , 𝟑  𝟒 𝒇(𝒙) 

  12 

 43 

 64 

 1024 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑   إذا كانت     𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑   و 𝟐 𝒈(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑  ما قيمة   ,   𝟐− [𝒈(𝒙)]𝟑𝟐𝒇(𝒙) ؟   

     −8 

  −2 

   2 

  4  
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8 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟐     ما قيمة  𝟐𝒙𝟑−𝟏 𝒙𝟐−𝒙+𝟑  ؟ 

    3 

   5 

  10 

  15 

 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟏     ما قيمة  𝟗𝒙𝟐−𝟒 𝟑𝒙−𝟐  ؟ 

  2 

 3 

 5 

 9 

 

𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟗   أوجد  √𝒙−𝟑𝒙−𝟗       

 

 

 

 

 

 118 

 16 

 0 

 6 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟏     ما قيمة  𝟑𝒙−𝟑𝒙−𝟏؟ 
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9 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟓     ما قيمة  𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟏𝟓𝒙−𝟓؟ 

  2 

 4 

 6 

 8 

∞→𝐥𝐢𝐦  𝒙   أوجد قيمة  𝟓−𝟑𝒙𝟐𝒙𝟐+𝟏    

  -3 

 -1  

 3 

 5 

∞→𝐥𝐢𝐦 𝒙     ما قيمة  𝟑𝒙𝟑−𝟏 𝒙𝟐−𝒙+𝟐  ؟ 

  2 

 3 

 −∞ 

 ∞ 

∞→𝐥𝐢𝐦 𝒙     ما قيمة  𝟑𝒙𝟑−𝟏 𝒙𝟐−𝒙𝟒+𝟐  ؟ 

  0 

 3 

 4 

 ∞ 

 

∞→𝐥𝐢𝐦 𝒙     قيمةما   (𝟑𝒙+𝟐)(𝟑𝒙−𝟐) 𝟑𝒙𝟐−𝟔𝒙+𝟐  ؟ 

  2 

 3 

 −∞ 

 ∞ 
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10 

   14 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏  ,اذا كانت      𝒇(𝒙) = 𝟖   ,  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒈(𝒙) = 𝟑 ,    

          A .       أوجد قيمة𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏  [𝒇(𝒙) + 𝟒𝒈(𝒙)]      
 
 
 

  
 

 

 

     B.    أوجد قيمة  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏  [𝒇(𝒙)]𝟐𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒈(𝒙)     

 

 

 

 

 

 

C         أوجد قيمة  .     𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 √𝒇(𝒙)𝟑   

 

 

 

  

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 
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   15 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑  ،كانتاذا    𝒇(𝒙) = 𝟏𝟎   ,  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒈(𝒙) = 𝟐 ,    

          A .       أوجد قيمة𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑  [𝟐 𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)]      
 
 
 

  
 

 

 

 

 

     B.    أوجد قيمة  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑  𝒇(𝒙)+𝒈(𝒙)𝟐𝒈(𝒙)      

 

 

 

 

 

C         أوجد قيمة  .     𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑[𝟏 + 𝒇(𝒙)]𝟐  

 

 

 

 

 

  

 

 

خطوات الحل (  )وضح  
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   16 

A .   احسب النهاية التالية𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟓 𝒙−𝟓𝒙𝟐−𝟐𝟓                                                   

  

 

 

 

 

B . احسب النهاية التالية  𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟑 𝟐𝒙−𝟔𝒙𝟐−𝟗 

 
 

 

 

 

 

C . احسب النهاية التالية  𝐥𝐢𝐦  𝒙→−𝟑 𝒙𝟑+𝟐𝟕𝒙𝟐+𝒙−𝟔 

 

 

 

 

 

D . احسب النهاية التالية  𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟐 𝒙𝟑−𝟖𝒙𝟐−𝟒 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 
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   17 

A  احسب النهاية التالية .  𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟒 √𝒙−𝟐𝒙−𝟒                                                   

  

 

 

 

 

 

 

Bالنهاية التالية   . احسب 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒙𝟐−𝟗√𝒙+𝟏 −𝟐 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

C .   احسب النهاية التالية       𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟒 𝟏𝟔−𝒙𝟐𝟐𝒙−𝟖 

 

 

 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 ) وضح خطوات الحل ( 
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   18 

A   احسب النهاية التالية .𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟏 𝟓𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟐𝒙𝟐−𝟏                                                   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B .   احسب النهاية التالية 

 

 

 

 

خطوات الحل (  ) وضح  

𝐥𝐢𝐦𝑿→−𝟒𝟐𝒙𝟐 ) وضح خطوات الحل (  + 𝟑𝒙 − 𝟐𝟎𝒙 + 𝟒  
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15 

   19 

A.      احسب النهاية التالية𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟔 𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟔𝟑𝒙𝟐−𝟏𝟏𝒙−𝟒𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

 B  .   احسب النهاية التالية𝐥𝐢𝐦  𝒙→𝟐 𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟒(𝒙−𝟐)𝟑    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل (  ) وضح  

 

 ) وضح خطوات الحل ( 
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20     

    
   

   

 

 

  

 

 

 

21      𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙 + 𝟓𝟒 − 𝟐𝒙     أوجد  
 

   

 

 

 

 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟒 − 𝟓𝒙−𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙    أوجد   
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 [𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)] = 𝟏        ، 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 [𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)] = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒  إذا كانت    𝟓 [𝟐𝒇(𝒙) + 𝟓𝒈(𝒙)] أوجد    

 

 

 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 
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𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙  𝒔𝒊𝒏𝒙 ؟ 

  1 

 2 

 3 

 4 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝟐𝒙  𝒔𝒊𝒏𝒙 ؟ 

  1 

 2 

 3 

 4 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 نهاية الدوال المثلثية  1.3

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽   تذكر أن + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 = 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 − 𝟏 

−𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 = 𝟏 − 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 − 𝟏 

𝟏 − 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 



 

    3202\4202 الاول الفصل     النهايات والاتصال الأولىالوحدة       علمي وتكنولوجيG12      مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية للبنين  

18 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐 𝒙 ؟ 

  0 

 1 

 2 

 غير موجودة   

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟐𝒙𝟐 ؟ 

 

 

 

 

 0 

 1 

 2 

 غير موجودة   

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒔𝒊𝒏𝒙𝒙𝟐 ؟ 

 

 

 

 

 0 

 1 

 2 

 غير موجودة   

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒙+𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐𝒙 ؟ 

 

 

 

 

 0 

 1 

 2 

 غير موجودة   

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 
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𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟐𝒙𝟐−𝒙 ؟ 

  -1 

 -2 

 2 

 غير موجودة   

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙+𝒙𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 ؟ 

  ∞ 

 0 

 53 

 5.3 

 
𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝝅𝟐    ما قيمة 2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 ؟ 

  −𝜋 

 𝜋 

 1 

 ∞ 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎    ما قيمة  𝒙+𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙𝟑𝒙 ؟ 

 

 

 

 

 0 

 1 

 3 

 ∞ 

7 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 
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11     

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 𝟓+𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙𝒙+𝟐      

   

 

 

  

12 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 𝒙+𝒔𝒊𝒏𝒙𝒕𝒂𝒏𝒙   

   

 

 

  

 

13 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 𝒙𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙   

   

 

 

  

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  
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14 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐   

   

 

 

  

 

15 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 (𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)(𝒕𝒂𝒏𝟓𝒙)𝟖𝒙𝟐   

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  
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16 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية      

  𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙𝟖𝒙𝟑   

   

 

 

  

 

17 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية       𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟐𝒙𝟐      
   
 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل (  )وضح  
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18 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية       𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟏𝟔𝒙 =     
 

 

   

 

 

  

 

19 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎  أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية     𝒙𝟐𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 =     
 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل(خطوات  )وضح  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل (  )وضح  
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20 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎  أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية     𝒕𝒂𝒏 𝟒𝒙𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙     
 

 

 

   

 

 

  

 

21 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية       𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒔𝒆𝒄𝟐𝟒𝒙 − 𝟏𝟒𝒙𝟐 =     
 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل()وضح خطوات   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل()وضح خطوات   
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22 

أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية       𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟓𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐𝒙      
 

 

 

 

 

 

 

   

 

23 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎  أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية     𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐𝒙𝟐      
 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل()وضح خطوات   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحل()وضح خطوات   



 

    3202\4202 الاول الفصل     النهايات والاتصال الأولىالوحدة       علمي وتكنولوجيG12      مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية للبنين  

26 

 

 

24 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎  أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية     𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙𝟑𝒙𝟐      
 

 

 

   

 

 

  

 

25 

𝐥𝐢𝐦 𝒙→𝟎 أوجد النهايات التالية مستخدما قواعد نهاية الدوال المثلثية     𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒙(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙) 
 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(



 

    3202\4202 الاول الفصل     النهايات والاتصال الأولىالوحدة       علمي وتكنولوجيG12      مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية للبنين  

27 

 

 
 

  6 

 9 

  12 

  15 

 

 
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐  ت إذا كان 𝒇(𝒙) = 𝟑 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙) = 𝟑  , 𝒇(𝟐) = 𝟓     

𝑥متصلة عند    𝑓(𝑥)الدالة     = 2 

𝑥غير متصلة عند     𝑓(𝑥)الدالة    = 2 

𝑥غير معرفة عند     𝑓(𝑥)الدالة    = 2 

𝑥غير موجودة عند    𝑓(𝑥)نهاية الدالة     = 2 

 

 
+𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏إذا كانت    𝒇(𝒙) = 𝟒 , 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏− 𝒇(𝒙) = 𝟒  , 𝒇(𝟏) = 𝟒     

 أي مما يلي صحيح؟   

𝑥متصلة عند    𝑓(𝑥)الدالة     = 1 

𝑥غير متصلة عند     𝑓(𝑥)الدالة    = 1 

𝑥غير معرفة عند     𝑓(𝑥)الدالة    = 1 

𝑥غير موجودة عند    𝑓(𝑥)نهاية الدالة     = 1 

 
 العبارات الاتية صحيحة؟أي 

𝑥متصلة عند    𝑓(𝑥)الدالة     = 1 

𝑥غير متصلة عند     𝑓(𝑥)الدالة    = 0 

𝑥ليس لها نهاية عند    𝑓(𝑥)الدالة    = 1 

𝑥عند     متصلة 𝑓(𝑥)الدالة    = 2 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

   التعريف النقطة التي يتغير حولها متصلة عند  𝒇(𝒙)التي تجعل الدالة     𝒃أوجد قيمة  

𝒇(𝒙)   تإذا كان = {𝟐𝒙𝟐 + 𝟑   , 𝒙 ≥ 𝟑𝟑𝒙 + 𝒃  , 𝒙 < 𝟑 

 ي مما يلي صحيح؟ أ 

 الاتصال  1.4  
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28 

𝒇(𝒙)قيمة الدالة     ما  = 𝒙𝟐+𝟔𝒙𝟐𝒙  عند   متصلة التي تجعلها𝒙 =  ؟𝟎

  0    

  1   

  2   

 3  

 
𝒙  أي الدوال التالية تمثل دالة متصلة عند =  ؟ 𝟎

   

  

  

  

 

 
 صحيح؟ أي مما يلي 

𝑥الدالة متصلة عند     = 0          

𝑥عند  قفزي  عدم اتصال   = 0 

𝑥  عند  للإزالةعدم اتصال قابل   = 0 

𝑥  عند  للإزالةقابل  غير  عدم اتصال   = 0 

 
𝒇(𝒙)التي تكون الدالة   𝒙ما قيمة )قيم(   =  𝟑𝒙−𝟔𝒙𝟐−𝟏𝟔   عندها غير متصلة؟ ، 

  𝑥 = 2 

 𝑥 = 3 

 𝑥 = 6 

 𝑥 = ±4 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

8 
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𝒇(𝒙)  التي تكون الدالة 𝒙  قيمما  = √𝟐𝒙 +  عندها غير متصلة؟ ،    𝟏𝟎

  𝑥 = −5 

 𝑥 = 5 

 𝑥 ≥ −5 

 𝑥 < −5 

 

 
𝒇(𝒙)  التي تكون الدالة 𝒙  قيمما  = 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 −  عندها غير متصلة؟ ،    (𝟑

  𝑥 = 2 

 𝑥 = 3 

 𝑥 ≤ 3 

 𝑥 ≥ 3 

 
 ،     K                                                  تجعل الدالة التي  𝒌  قيمما 

𝒙عند   متصلة  =  ؟ 𝟎

 

  𝑘 = 0 

 𝑘 = 1 

 𝑘 = 2 

 𝑘 = 3 

 
 ،     K                                                  تجعل الدالة التي  𝒌  قيمما 

𝒙عند   متصلة  =  ؟ 𝟎

 

  𝑘 = 0 

 𝑘 = 1 

 𝑘 = 2 

 𝑘 = 4 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

12 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) = { 𝒔𝒊𝒏𝟔𝒙𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙   , 𝒙 ≠ 𝟎𝒌 + 𝟏     ,     𝒙 = 𝟎 

𝒇(𝒙) = {𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙𝒙    , 𝒙 ≠ 𝟎𝟐𝒌     ,     𝒙 = 𝟎  
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   13 

𝒇(𝒙)       إذا كانت         = { 𝟒 + 𝒙𝟐   , 𝒙 ≤ 𝟏𝟓𝒙 − 𝟐𝒌    , 𝒙 > 𝟏                                                                       

𝒙متصلة عند    𝒇التي تجعل الدالة  𝒌فأوجد قيمة                           = 𝟏  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   14 

𝒙عند  المعرفة بالقاعدة أدناه غير متصلة   𝒇(𝒙)أثبت أن الدالة    =  وبين نوع عدم الاتصال  ، 𝟑−

   𝒇(𝒙) = {  𝟑𝒙 − 𝟐       ,       𝒙 > −𝟑                         𝟐 − 𝒙   ,            𝒙 ≤ −𝟑                         

 

   

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(

 )وضح خطوات الحل(
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31 

15 

𝒙أثبت أن الدالة المعرفة بالقاعدة أدناه غير متصلة عند   = 𝟒    ، 

 ثم أعد تعريفها كي تكون متصلة عند نفس النقطة 

 

 

 

  

 

 

 

 

   16 

𝒇(𝒙)إذا كانت الدالة           = {𝟐𝒙 + 𝒂   , 𝒙 ≤ 𝟏𝒙𝟐 + 𝟑    , 𝒙 > 𝒙 متصلة عند         𝟏 =   𝒂   فأوجد قيمة  ،  𝟏

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(
𝒇(𝒙) =𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙 − 𝟒  

 

 )وضح خطوات الحل(



 

    3202\4202 الاول الفصل     النهايات والاتصال الأولىالوحدة       علمي وتكنولوجيG12      مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية للبنين  

32 

  17 

  .A غير متصلة عند   أمحدد ما اذا كانت الدالة متصلة𝒙 = 𝟐 𝒇(𝒙) = { 𝒙𝟐   , 𝒙 < 𝟐−𝒙 + 𝟔    , 𝒙 ≥ 𝟐 

 

  

 

 

 

 

   .B   ابحث اتصال الدالة𝒇(𝒙)  ,  𝒙 =                      عند       𝟑

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(

 

 )وضح خطوات الحل(

𝒇(𝒙) =  {  
  𝟑 − 𝒙√𝒙 + 𝟏 − 𝟐   , 𝒙 > 𝟑−𝟒            ,                  𝒙 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑𝟑 − 𝒙    , 𝒙 < 𝟑 
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18   

𝒙أثبت ان الدالة المعرفة بالقاعدة أدناه غير متصلة عند    = 𝟐   

𝒇(𝒙) ثم بين هل يمكن إعادة تعريف الدالة لتكون متصلة عند نفس النقطة أم لا؟ وفسر إجابتك   = {𝟓𝒙 + 𝟒   , 𝒙 > 𝟐𝟐 − 𝐱    , 𝒙 ≤ 𝟐  

  

 

 

 

 

 

 

 

  19   

𝒙متصلة عند    𝒇(𝒙)إذا كانت الدالة   = 𝒃   أوجد قيمة ، 𝒃 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 )وضح خطوات الحل(

 

 ) وضح خطوات الحل ( 
𝒇(𝒙) ={𝒙𝟐 − 𝒃𝟐𝒙 − 𝒃    , 𝒙 ≠ 𝐛𝟖     ,     𝒙 = 𝐛  
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20   

𝒇(𝒙)الدالة   بحيث تكون   𝒙 أوجد جميع قيم  = {𝟓𝒙 − 𝟒           ,         𝒙 < 𝟎               𝒙𝟐                  ,            𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑   𝒙 + 𝟔              ,         𝒙 >   ةمتصل رعندها غي                    𝟑

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

21   

𝒇(𝒙)حدد قيمة الدالة  =  𝒙𝟐−𝒙−𝟔𝒙𝟐−𝟒      والتي تجعلها متصلة عند𝒙 = −𝟐 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


